

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

на освітню програму «Управління міжнародним бізнесом»
другого (магістерського) рівня
«Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин

Швидкій розвиток новітніх технології, цифровізація та діджиталізація є сучасними умовами розвитку людства та глобального світового господарства. Вкрай важко уявити в сучасних реаліях бізнес без цифрових технології, які в тій чи іншій мірі супроводжують продукт з моменту впровадження до моменту переходу його до кінцевого споживача. Тому для ТОВ «ІТЬ» було важливим та професійно перспективним ознайомитися з освітньою програмою «Управління міжнародним бізнесом» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника», адже залучення компетентних молодих спеціалістів є стратегією нашого підприємства.

В процесі дослідження даної освітньої програми ми були приємно здивованими, що студенти, котрі навчаються на другому рівні ОП «Управління міжнародним бізнесом» вивчають такі дисципліни, як «Діджиталізація та кібербезпека підприємства у сфері міжнародного бізнесу» та «Стратегічне управління у міжнародному бізнесі», які надають можливість здобувачам оволодіти рядом навиків, такими як: впроваджувати та ефективно застосовувати цифровізацію підприємства; вміти кодувати та захищати цифрові дані; знати правовове забезпечення України у сфері кібербезпеки; вміти приймати управлінські рішення при вирішенні поточних питань, окрім, того випускники цієї програми володіють іноземною мовою (англійською), яка є важливим компонентом при веденні бізнесу в області новітніми технологіями.

Беззаперечно, освітня програма «Управління міжнародним бізнесом» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин є важливою та актуальною для суб'єктів міжнародного бізнесу, в тому числі і для ТОВ «ІТБ», які готові працевлаштовувати випускників, котрі продемонструють високий професійний рівень.

Рецензент:

(посада, місце роботи)

Директор



A. I. Kosh...

(прізвище та ініціали)